Anex
SITUATIA DE PROFIT SI PIERDERE
de la @//0//3' p‘inﬁla?,//-z. 20{_;‘
Cod rd. }’erloada de gestiune =
precedentd curenta
2 3 4

Venituri din vinzari 010 7 Coxr $7T | 2963358
Costul vinzarilor 020 7232 /50 2L, 2663
Profit brut (pierdere bruta)(rd.010 —d.020) 030 Cot Fo5 L2250
Alte venituri din activitatea operationald 040 4
Cheltuieli de distribuire 050
Cheltuieli administrative 060 24 770 Z 09 v Ve s =5
Alte cheltuieli din activitatea operationald 070 Z Iy L9
Rezultatul din activitatea operationald: profit (pier- 080 —
dere)(rd.030 + rd.040 — rd.050 — rd.060 — d.070) LafoF' S G225
Rezultatul din alte activititi: profit (pierdere) 090 o9y 754
Profit (pierdere) pina la impozitare 100 ]
(rd.080 + 1d.090) A0 ¥ 1 9973
Cheltuieli privind impozitul pe venit 110 SO £ F 22
Profit net (pierdere netd) al perioadei de gestiune 120 !
(rd.100 — rd.110) LI 9354

Ane:
SITUATIA MODIFICARILOR CAPITALULUI PROPRIU
dela pini la 20
Nr. ‘ : Cod Sold ¥a incgputul _ _ s _ Sold .la sﬁ}sin
B Indicatori rd. perloac_iel de Majorari Diminudri per10,gde1 de
gestiune gestiune
1 2 3 4 5 6 7
1 |Capital social i suplimentar
Capital social 010
Capital suplimentar 020
Capital nevarsat 030 () () () ()
Capital neinregistrat 040
Capital retras 050 () () () ()
Total capital social si suplimentar 060
(rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040 + 1d.050)
2 |Rezerve
Capital de rezerva 070
Rezerve stalutare 080
Alte rezerve 090
Total rezerve (rd.070 + 1d.080 + rd.090) 100
3 | Profit nerepartizat (pierdere neacoperiti)
Coreciii ale rezultatelor anilor precedenti 110 X
Profit nerepartizat (pierdere neacoperitd) al 120
anilor precedenti
Profit net (pierdere netd) al perioadei de 130 X
gestiune
Profit utilizat al perioadei de gestiune 140 X () () ()
Rezultatul din tranzitia la noile reglementari 150
contabile
Total profit nerepartizat (pierdere 160
neacopf@iti) (1d.110 +rd.120 +1d.130 + 4
rd. 140" rd.150) ; 4
4 | Alte elemente de capital propriu, din care 170
Diferente din reevaluare 171
Subventii entitatilor cu proprietate publica 172
Total capital propriu (1d.060 +1d.100 + 180
rd.160 + rd.170)




